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R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 22.08.2918. Ja sam liječnik-pedijatar. Radim u primarnoj zdravstvenoj zašiti 

(Imam ordinaciju u zakupu)  

Pošto sam pročitala  Poziv  za projektni prijedlog“Promocija 

zdravlja i prevencija bolesti“,mislim da u tome mogu sudjelovati 

i doprinijeti svojim znanjem i iskustvom.  

Molim vas za sljedeći odgovor  

Mogu li se natjecati kao fizička osoba (građanin RH) ili kao 

liječnik-nositelj  Specijalističke Pedijatrijske ordinacije?  

 

Prihvatljivi prijavitelji i uvjeti koji isti moraju ispunjavati 
definirani su točkom 2.2. Uvjeti prihvatljivosti 
Prijavitelja/Partnera.  
 
Fizička osoba ne može biti prijavitelj u okviru ovog Poziva, dok 
je ustanova registrirana za obavljanje djelatnosti u zdravstvu 
prihvatljiv prijavitelj. 
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2. 05.9.2018. Sukladno objavljenom Pozivu na dostavu projektnih prijedloga 

„Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1“  UP.02.2.1.04  

i pripadajuće Upute za prijavitelje, potrebna je dodatna 

informacija vezana uz prijedlog projektne prijave za 

Komponentu 2 ovog poziva.  

Molimo informaciju je li prihvatljiv trošak naknada za rad na 

projektu – i to trošak naknade predavačima (kao trošak 

dodatnog dohotka prema ugovoru o radu za obavljanje poslova 

edukacije koji su dio aktivnosti projekta) za članove projektnog 

tima kojima je uloga edukacija liječnika u primarnoj 

zdravstvenoj zaštiti. Svi predavači zaposlenici su Prijavitelja koji 

zadovoljavaju sve uvjete navedene u pozivu (zaposlenici 

zdravstvenih ustanova, minimalno dvije godine radnog staža u 

području u kojem se vrši edukacija; odnosno svi su specijalisti u 

području koje je predmet poziva sa iskustvom od 10-15 godina). 

Ovakva naknada je predviđena internim aktom tijela, a čiji su 

zaposlenici članovi projektnog tima.  

Projektnim prijedlogom nije predviđeno potraživanje izravnih 

troškova osoblja za plaće, već trošak naknade predavačima (a 

sve sukladno internim aktima prijavitelja) i to ukoliko je takav 

trošak prihvatljiv.    

Naknade za rad na projektu temeljem ugovora o radu 
prihvatljive su sukladno internim aktima korisnika i partnera. 
 
 
 
 
 
 

mailto:eufondovi-promoprev@miz.hr
mailto:eufondovi-promoprev@miz.hr


Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 1”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.04. 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 9 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od 7. srpnja do 10. rujna 2018. 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

  Nastavno na navedeno, izdvajam sljedeće tri točke spomenutih 

iz Uputa za prijavitelje te molim pojašnjenje, potvrdu da je 

naveden trošak - prihvatljiv trošak i koja je kategorija troška, a s 

obzirom na spornu situaciju:    

„4.1.1. Prihvatljivi izravni troškovi osoblja uključuju plaće, 

poreze, doprinose za mirovinsko i obavezno zdravstveno 

osiguranje, materijalna prava ako je primjenjivo te ostale 

propisane troškove koji su uključeni u naknade za rad osoblja 

zaposlenog na projektu na neodređeno i/ili određeno vrijeme, 

a koji proizlaze iz pravnog okvira kojim se uređuje područje 

radnih odnosa.“    

„4.1.2. Neprihvatljivi izdaci: troškovi dodatnog dohotka za 

obavljanje poslova vezanih uz projekt temeljem ugovora o djelu 

za zaposlenike Korisnika i/ili partnera koji istovremeno svoju 

redovnu plaću primaju temeljem ugovora o radu…“ I  

„4.1.2. Neprihvatljivi izdaci: u sklopu provedbe edukacija iz 

područja zdravstvenih djelatnosti naknade predavačima koji 

nisu zaposlenici zdravstvenih ustanova i nemaju minimalno 

dvije godine radnog staža u području u kojem se vrši edukacija 

dokazivo životopisom predavača“ 
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3.  10.09.2018. U sklopu Komponente 2 kao prihvatljive aktivnosti navode se:  

"Aktivnosti u svrhu unaprjeđenja znanja i vještina zdravstvenih 

djelatnika i zaposlenika zdravstvenih ustanova u promociji 

zdravlja i prevenciji bolesti koje mogu provoditi ustanove 

registrirane za obavljanje djelatnosti u zdravstvu".  

Molio bih detaljnije pojašnjenje vezano za aktivnosti u svrhu 

"promocije zdravlja". Naime, kao najčešća definicija promocije 

zdravlja pronalazi se formulacija kako se to odnosi na 

"javnozdravstvenu djelatnost kojoj je cilj unaprijediti zdravlje, a 

WHO definira zdravlje kao stanje fizičkog, mentalnog i 

socijalnog blagostanja, a ne isključivo kao odsustvo bolesti." 

Znači li to, da su u sklopu projekta, prihvatljive aktivnosti i one 

koje imaju za cilj unaprjeđenje vještina zdravstvenih djelatnika 

u poboljšanju zdravlja kod ljudi kod kojih već postoji određeni 

oblik bolesti? Dakle, ne isključivo na prevenciji prije nastanka 

određeni bolesti ili poremećaja nego i poboljšanje zdravlja ako 

je već došlo do određene bolesti i poremećaja. Molio bih ako 

možete nedvosmisleno odgovoriti na pitanje je li navedeno u 

redu ili nije. 

Također, molio bih da izložite Vašu definiciju "promocije 

zdravlja" te što time podrazumijevate jer se nigdje u Uputama 

U okviru projekta prihvatljive su I aktivnosti koje imaju za cilj 
unaprjeđenje vještina zdravstvenih djelatnika u poboljšanju 
zdravlja kod ljudi kod kojih već postoji određeni oblik bolesti. 
Prihvatljivo je da edukacije pohađaju zdravstveni djelatnici koji 
su zaposlenici ustanove Prijavitelja ili Partnera. 
Za njih je prihvatljivo potraživati putne troškove. 
U procjeni kvalitete projektnog prijedloga za provjeru kriterija 
pod rednim brojem 8.1, aktivnosti koje se provode u 
gradu/općini čiji je indeks razvijenosti manji od 50% prosjeka RH 
ili grad/općina na otoku neovisno o indeksu razvijenosti će 
dobiti maksimum bodova. 
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  za prijavitelje ne može naći kako definirate i što smatrate pod 

promocijom zdravlja. Samo prevenciju prije nastanka bolesti ili i 

poboljšanje zdravlja u slučaju već nastanka postojećih bolesti i 

stanja? 

Je li prihvatljivo da edukacije pohađaju zdravstveni djelatnici 

koji su zaposlenici ustanove Prijavitelja ili Partnera, tj. je li i oni 

ulaze u pokazatelj "stručnjaci koji su sudjelovali u 

osposobljavanju"? Je li za njih prihvatljivo potraživati putne 

troškove? 

Molim pojašnjenje vezano za aktivnosti koje se odvijaju na 

otoku. U Uputama za prijavitelje, na str. 68, je navedeno kako 

maksimalnih 5 bodova se dobija za "aktivnosti se provode u 

gradu/općini čiji je indeks razvijenosti manji od 50% prosjeka RH 

ili grad/općina na otoku neovisno o indeksu razvijenosti". Dakle, 

za aktivnosti koje se provode na otocima rečeno je da će dobiti 

maksimum bodova neovisno o razvijenosti. Međutim, u 

Odgovorima na pitanja - Set 5, u odgovoru na 7. naveli ste da se 

i kod otočnih jedinica lokalne samouprave gleda indeks 

razvijenosti. Pa možete li molim Vas pojasniti zašto je u 

Uputama za prijavitelje navedeno da se dobija maksimum za 

otoke neovisno o razvijenosti te koji se kriterij primjenjuje za 

otoke? 
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